

不交2元手续费 就去20公里外县城取件

夏官营大学城快递点违规收费,快递公司称将进行整改

调查:
学生取件,需缴纳2元的“手续费”

很少网购的王同学之前在网上购买了一双鞋子通过韵达快递寄到大学城一大学榆中校区。4月18日,他接到快递公司发来的信息,通知他去校外一家电脑耗材店取快件。“我当时就觉得奇怪,收件地址明明写得清清楚楚,为何快递员不直接送达,而要我自己去取呢?”而当他到取件点时,这家商店的店员竟要求他支付2元手续费,否则就将快件退回榆中县城,让他到县城取件。

王同学的遭遇并非个例。学校大四学生李文也多次遭遇过自行取件缴纳“手续费”的情况,“收了好几年了,已经收过邮费的东西还要另外收钱,肯定不合理,但为了2元钱和人家吵来吵去的也没必要,也就自己掏了。”李文告诉记者,他们也向快递公司投诉过,但最后不了了之。

当日下午,记者来到榆中县夏官营大学城,在学生的指引下找到了王同学所说的电脑耗材店,只见该店门头挂着“电脑耗材”的牌子,门口立着中通、韵达、京东、亚马逊、凡客等快递投递点的牌子,几名店员正在分发店里一摞摞的快件。一名店员告诉记者,2元的手续费是老板让收的,具体原因他们也不清楚。

随后,记者在位于学校校园内的圆通、申通快件投递点了解到,学生每取一件快递都必须缴纳2元的手续费,否则就自行到20公里外的榆中县城去取件。

回应:
总公司称收费不合理,将着手调查

就学生们反映的问题,记者联系了几家快递公司的负责人。

“取一件快递要加收2元手续费?”4月18日,榆中县夏官营大学城学生王同学向本报热线反映,他在收取快件时遭遇额外收费,每件快递被要求收取2元的“手续费”。而快递公司称并没有这样的收费项目。



大学城一大学榆中校区快递代收点。本报首席记者 裴强 摄

据中通快递榆中分公司负责人徐经理介绍,他们每天发往夏官营大学城的快件都在60件以上,收取2元的手续费是代收点自行收取的,学生如果是自行到榆中县城取件的话,是不收取任何费用的。

随后,记者也就此事采访了学校附近快件投递点的老板,他告诉记者,代理点所收取的2元钱的手续费是榆中县城到大学城这段距离的路费、店面的租金以及人工费用,也是学生自愿缴纳的,他们并没有强行收取。

“这样的收费完全不合理。”圆通公司负责人黄经理说,“如果不是货到付款的快件的话,发货方在发件时就已经支付过邮费了,再收取所谓的手续费,就属于重复收费。”黄经理告诉记者,公司将着手调查此事,如果收取手续费的事情属实,他们肯定会进行处理。

圆通快递榆中分公司的负责人也表示,他们目前正在和学校学生会的人交涉此事,将尽快对违规行为进行整改。

本报记者 谭安丽 陆小乐

爬上河堤护栏玩耍 不慎摔落生命垂危

本报讯(记者张学江)4月18日下午3时许,兰州市老年公园黄河岸边,几个小伙伴在河堤玩耍,其中一名17岁小伙爬上河堤护栏,结果从三四米高的护栏上摔了下去,导致颈椎骨折,陷入昏迷,被救护车送到兰大二院救治。

记者赶到现场时,伤者已被送到医院救治,据附近群众介绍,这名小伙当时和几个伙伴在附近玩耍,他坐在河堤护栏上晃悠,结果不慎摔了下去。同伴们吓坏了,急忙拨打120,救护车赶到后,发现其四肢失去知觉,伤情严重,将其送到兰大二院救治。记者从医院了解到,小伙姓安,初步诊断其颈椎骨折,生命危在旦夕,目前正在救治。

无盖窨井 “张嘴咬伤”多辆车

本报讯(记者张学江)4月18日上午10时许,兰州市南滨河路兰州军区兰州总医院门口向东200米左右,一口无盖井连续吞没4台车的车轮,其中两辆轿车轮胎爆裂。事发后,交警部门找来钢板采取了临时防护措施。

当日上午,记者赶到现场看到,由于这口没有井盖的窨井处在马路中间,导致一辆红色的小轿车和银灰色小轿车右前侧轮陷入后爆胎,车辆底盘被损坏,事发造成由西向东方向交通拥堵。附近执勤交警赶来后,联系附近建筑工地找来一块钢板将井口封闭,两辆轿车被推到路旁维修。据附近群众介绍,18日上午发现井盖丢失,由于该处车流量较大,致使一上午十多辆车陷入其中,仅上午10时前后,就有4辆车被陷入其中。

(报料人:李先生 奖励10元)

兰州市区连续降雨 多处路面塌陷楼房地基下沉

连日来,兰州市区连续降雨,导致多处路面出现大坑,车辆因路面塌陷被困、地基下沉危及教学楼、排水不畅车辆无法通行等现象频频发生。

现场一:地基下沉 危及学生公寓

4月15日,兰州商学院和平校区学生公寓5号楼北侧,出现地基下沉,严重危及到了公寓楼。事故发生后,校方立即对居住在一楼的数百名学生进行疏散,并对塌陷区域进行警戒。18日下午2时许,记者在该公寓北侧看到,该区域地基下沉非常严重,塌陷区域长约20米,宽约2米,连接楼体的水泥地基已经全部裂开,最大的裂缝处达到20厘米。目前,该校已经将此事上报市教育局。同时,学校已经确定了维修方案,决定立即进行维修。

现场二:路面塌陷 货车侧翻路边

4月18日清晨6时许,一辆满载燃煤的大型货车沿312国道行至榆中县连搭乡附近时,因为路面下沉,导致车辆侧翻。当日上午11时许,记者在现场看到,一辆满载燃煤的大型货车侧翻在路边,据该车司乘人员介绍,当日清晨,他们驾驶车辆从靖远前往榆中运输燃煤,当车辆行至该路段时,右后轮突然下沉,车辆发生侧翻,所幸旁边有一道土坡,车内燃煤才没有倾撒在路边。当日下午2时许,该车驾驶员找来车辆,对车内燃煤进行转运。

现场三:排水不畅 马路变成“汪洋”

4月18日清晨,位于西固区一支路与二支路之间的道路上,因为排水不畅,路面出现大面积积水,导致车辆、行人无法正常通行。有居民向政府有关部门反映此事,西固区政府一位副区长赶到现场后,协调消防和市政公司以及污水处理厂进行排水。当日上午10时许,该路段积水逐渐下降,环卫工人开始清理路面的淤泥。

本报记者 陆小乐 谭安丽



地基塌陷。本报首席记者 裴强 摄



货车侧翻。本报首席记者 裴强 摄



排水不畅。本报通讯员 杨作鹏 摄

北滨河路 越野撞上转弯三马子

本报讯(记者陆小乐 谭安丽)4月18日下午4时许,位于北滨河路七里黄河大桥东侧引道附近发生一起交通事故,一辆由东向西行驶的越野车撞上了准备右转的三马子,导致三马子驾驶员头部受伤。

当日下午4时30分,记者在现场看到,一辆车号为甘A·KK445的起亚越野车停在路边,一辆三马子正在被清障车辆拖离现场,交警正在疏导该路段交通。据一名目击者称,当时越野车由东向西直行至该路段时,与这辆右转弯的三马子相撞,导致三马子驾驶员头部受伤。随后,有市民拨打120急救电话。安宁交警大队民警赶到后勘查现场,120急救车辆将伤者送往省人民医院接受治疗。由于该路段发生交通事故,导致该路段由东向西方向发生交通堵塞现象。

目前,事故原因正在进一步调查中。



4月15日下午,由西固区民政局、教育局组织的为西固区陈坪中心养老院和西固6所中小学捐赠净水机仪式在西固庄浪路第二小学举行,来自北京的爱心企业为养老院及学校捐赠了30台价值10余万元净水设备。本报通讯员 甲寅 摄

旱冰场碰撞引发斗殴致1死4伤

男子涉嫌故意伤害罪受审,当庭否认指控

本报讯(记者董子彪)4月18日,兰州中院公开审理了杨某涉嫌故意伤害罪一案。庭审中,犯罪嫌疑人杨某对被指控的故意伤害罪予以否认,该案将择日宣判。

2011年10月20日晚10时许,时年19岁的杨某与同伴马某(因犯故意伤害罪

被判处有期徒刑15年),在兰州市城关区东岗镇一处地下旱冰场玩耍时,与被害人付某等5人发生了身体碰撞,付某等人要求马某赔礼道歉遭拒,双方便发生激烈争执。随后,马某在旱冰场附近杂货铺购买了2把匕首,并将其中一把匕首交给杨某。在旱冰场门口人

行道,两伙人发生打斗,杨某、马某用匕首将付某等人捅刺。付某在送往医院后,因受伤过重不幸身亡,另外4人均不同程度受伤。

在庭审现场,面对公诉机关的举证,杨某否认自己捅人致死,并表示对作案的一些细节不知道、不清楚。